

ТРУБНИК

24 мая 2013 года № 19 [8118]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

РЕМОНТЫ НА ВСЕХ ФРОНТАХ

Специалисты ресурсоснабжающих организаций города ведут большие работы по ремонту и замене старых сетей, по которым осуществляется водо-, тепло- и электроснабжение жилищного фонда.

Основной поставщик тепла и горячей воды – компания СТК – провела две крупные опрессовки и испытания высоким давлением в направлении Талица-Магнитка и на улице Герцена. В итоге произошло пять порывов. Тонкие места найдены, бригады приступили к работам по замене изношенных труб. На сельских территориях трубы «рванули» семь раз, в основном – в Билимбае.

По информации «Водоканала», труба в районе дома по Вайнера, 5 укреплена – можно приступать к благоустройству, укладывать асфальт. Кроме того, начаты ремонты на улице Строителей и проспекте Космонавтов, где в течение зимы и весны произошло несколько крупных аварий.

Первоуральское отделение компании «Облкоммунэнерго», помимо традиционных для мая мероприятий по ревизии и замене оборудования на подстанциях, на трансформаторных пунктах, ведёт работы и на кабельных сетях.

ПРОЕЗД, НАВЕРНЯКА, ПОДОРОЖАЕТ

В среду в Екатеринбурге состоялось заседание Региональной экономической комиссии (РЭК), где была определена максимальная цена на пассажирские перевозки в Свердловской области.

Теперь максимальная стоимость в городском транспорте не может превышать 16 рублей за одну поездку (сейчас стоимость равна 14 рублей), а за 1 км на междугородних сообщениях не может превышать 1 рубля 90 копеек (раньше было 1 рубль 65 копеек).

Как известно, за последние два года стоимость проезда в Первоуральске не повышалась ни разу, а в Екатеринбурге она растёт каждый год. Однако перевозчики уральской столицы тоже не довольны – они хотят поднять цену билета с 23 до 26 рублей. Раньше разница между Первоуральском и Екатеринбургом была максимум 2 рубля, а сейчас – уже 9.

Теперь перевозчики Первоуральска вправе уведомить администрацию города о повышении стоимости проезда в общественном транспорте, и с указанного в письме срока в городе будут действовать новые тарифы.

КОНТЕЙНЕРНОЕ ПОБЕРЕЖЬЕ?

Предписания о том, что находиться в водоохранной зоне водоёмов, из которых осуществляется питьевое снабжение населенных пунктов, купаться и захламлять её, горожане просто игнорируют.

Руководство Первоуральского «Водоканала» выступило с инициативой установить в районе массового пребывания людей на берегу Верхнего пруда контейнеры для сбора мусора и прочих отходов, образующихся в результате отдыха горожан. Данная мера, возможно, хоть немного, улучшит ситуацию на основном питьевом водоеме города.

ВНИМАНИЕ!

ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Подпишитесь на газету «Уральский трубник» на 2 полугодие в любом отделении связи за 185 рублей. В цехах Новотрубного завода можно получать газету за 89 рублей.



ГРАНИЦА В СЕРДЦЕ НАВСЕГДА

Олег Крысов к армии готовился основательно. Занимался самбо, дзюдо – был даже кандидатом в мастера спорта. Крепкого парня, к тому же комсорга, военкомат направил на Дальний Восток в пограничные войска.

На заставе в Верхнем Благовещенске прошёл обучение, принял присягу и получил военную специальность – инструктор пограничных систем безопасности. Он устанавливал причину, почему сработал сигнал тревоги. В период службы с 1984 по 1986 годы обстановка на границе с Китаем была напряжённой. Отмечался всплеск нарушений, особенно в зимний период, когда замерзала река Амур. Китайцы передвигались по льду, прячась за торосами. Заметить их – дело почти безнадёжное, обнаружить могла только собака. Олег Васильевич вспоминает:

– Как-то ловили нарушителя силами тревожных групп двух застав на нашей территории. Операция завершилась успешно. Беглецом оказался офицер. А вот ещё один эпизод, случившийся с патрулём – часовым границы. Специально обученная немецкая овчарка Грей учゅяла следы, началось преследование. Вскоре обнаружили двух нагуленных китайцев, которые не оказали сопротивления – тут же подняли руки. Оставалось сопроводить их до заставы. Оружие, к счастью, во время задержаний использовать не пришлось, его применяли только на ученьях, в ходе которых отрабатывалось предотвращение вражеского прорыва.

По словам нашего героя, служба выдалась нелёгкая, прежде всего из-за жёстких климатических условий. Днём температура воздуха порой доходила до минус 40 градусов, ночью – становилось ещё холоднее. Почти всегда сильный ветер, ослепительное солнце – глаза краснели. А уши мёрзли, поскольку закрывать их было нельзя, дабы не пропустить какие-либо звуки. Старались не

болеть, не раскисать, поскольку понимали: за тебя службу придётся нести товарищам.

На другом берегу реки находилось китайское спецподразделение «Тигры» – группа быстрого реагирования. Невооружённым глазом наши парни видели боевеннослужащих, как проходят учебные занятия. В сопредельной стране тогда даже не мечтали о мощном экономическом развитии, но для армии ничего не жалели: экипировка бойцов, сооружения были на зависть.

Наиболее сложным периодом стала школа сержантского состава. Там проходили занятия по стратегии, тактике,

Российская Федеральная пограничная служба 28 мая отмечает 95-летний юбилей.

ведению боя. Настоящим испытанием являлись марш-броски по заболоченной местности: это туда и обратно – 25 километров. После такой пробежки сбрасывали до 4 килограммов веса и натирали на ногах мозоли. На ученьях довелось 12 раз прыгать с парашютом. Пригодились навыки, полученные ещё до армии в школе ДОСААФ.

На завершающем этапе службы Олегу самому поручили пестовать новобранцев. В то время на базе отряда началось формирование мобильной группы для прохождения стажировки в Афганистане. Крысов активно участвовал в подготовке пулемётных расчётов. Он думал, что тоже исполнит интернациональный долг. Но осталось служить считанные месяцы, поэтому командиры посчитали

отправку в «горячую» точку нецелесообразной. Тем более, стал уже заместителем командира взвода.

Армия, по словам моего собеседника, повлияла на выбор будущей профессии. Демобилизовавшись, поступил в пединститут на факультет начального военного обучения и физической культуры. После окончания работает учителем в школе № 15 – преподает ОБЖ, руководит городским методическим объединением. Сейчас, в частности, готовится к военным сборам 10-классников. С 2003 года сотрудничает с клубом «Пограничник». Участвует в патриотических акциях, в летнюю пору «служит» в разных должностях в военно-спортивном лагере имени капитана Фёдора Пелевина.

Недавно Олег Васильевич вернулся из экспедиции. Напомним, третий раз первоуральский отряд под руководством Александра Демидова выехал в Псковскую область, где занимался поиском погибших бойцов в годы Великой Отечественной войны. Нынче раскопки велись на полях сражений в Невельском районе в рамках Всероссийской «Вахты памяти». На счету наших земляков, влившихся в местное подразделение «Велес», поднятые останки 36-ти погибших, несколько предметов обихода, среди них – ложка и портсигар с надписями. В результате благородного дела поисковиков, души павших воинов обрели покой, а их останки захоронены с воинскими почестями.

Вот так служба на границе у Крысова отпечаталась в сердце на всю жизнь. Что такое боевое братство, дисциплина, патриотизм он знает не понаслышке. И теперь воспитывает их в подростках.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

ПИСЬМО МЭРУ

ЗА ЧТО УБИВАЮТ «ВЕЧЁРКУ»?

Господин мэр, говорят, что до своего избрания главой города вы были собственником и редактором одной из местных газет. И сейчас у многих складывается впечатление, что вы потихоньку создаете условия, чтобы все другие местные СМИ в городе исчезли, и осталась только та самая газета. Одна единственная!

Сейчас уже никого не удивляет то, как яростно вы боретесь со СМИ, которые вас критикуют. Однако последние месяцы свидетельствуют о том, что и подконтрольным вам СМИ достаётся немало. Речь идёт о старейшем издании города - муниципальной газете «Вечерний Первоуральск».

Фактически своими действиями, господин мэр, вы подводите издание к самоуничтожению. Первый звоночек прозвенел почти полгода назад, когда начались выкрутасы с публикацией назначения слушаний по сити-менеджеру.

Неожиданно выяснилось, что некий фрагмент документа оказался недопечатанным. Впоследствии это послужило поводом для подачи судебных исков. Виновной в браке объявили верстальщицу. И в это можно было бы поверить, но затем газета начала тянуть с публикацией думских документов, а потом и вовсе перестала их публиковать.

А, как известно, документы вступают в силу только после их опубликования. Ваше стремление парализовать работу думы было настолько сильным, что вы совершенно не беспокоились о судьбе издания и его коллектива.

Не удивительно, что дума отреагировала адекватно – поставила вопрос об учреждении собственного печатного СМИ для публикации документов.

И это - тоже удар по «Вечёрке» потому что за публикацию думских документов издание получает из бюджета солидные денежные средства. Без них будущее туманно.

Ну, и последнее событие – спецвыпуски, которые курировал ваш помощник Штыменко. Я уже не говорю о содержательной части этих спецвыпусков. Они сделаны грубо, непрофессионально. Но беда ещё в том, что из-за них к «Вечёрке» появились вопросы у Роскомнадзора, и составлен протокол об административном правонарушении. На редактора наложили штраф.

Кроме того, как выяснила прокуратура, спецвыпуски муниципальной газеты, в которых поливалася грязью ПНТЗ, проплачивались сомнительными юридическими фирмами. А это - уже повод для следственных органов.

Всё это вместе неизбежно приведёт газету «Вечерний Первоуральск» к упадку, а, возможно – и к ликвидации.

Вам «Вечёрку» не жалко? А ведь ещё живы люди, которые помнят газету по её прежнему названию - «Под знаменем Ленина». Ещё живёт в городе масса журналистов, которые начинали в «поднамёнке» свой трудовой путь. Ещё есть те, кто начал работать под руководством единственного Почетного гражданина Первоуральска-журналиста Азалии Киприяновой.

Разрушать легко. Когда-то в Первоуральске фактически уничтожили муниципальное пассажирское автопредприятие. Плоды этого шага привели к маршрутным войнам.

А уничтожение муниципальной газеты – это лишение города массового официального СМИ. Потому что все остальные СМИ Первоуральска – частные и вынуждены жизнь по законам рынка.

От того, что этим летом начнётся закат «Вечёрки», Юрий Олегович, не выиграет никто!

Петр СУДАКОВ

В НЕМИЛОСТИ МЭРА
ДК И БАССЕЙН ПНТЗ

Похоже, что глава Первоуральска Юрий Переверзев всерьез уже утратил связь с реальностью. Вместо того, чтобы бороться с мусорными свалками, которые после субботников опять разрастаются по всему городу, или, скажем, ремонтировать напрочь убитые дороги, градоначальник ведёт войну с социальными объектами Новотрубного завода.

Не так давно чиновники администрации отказали любимому многими детскому лагерю «Гагаринский» в муниципальном заказе, отправив детей работников бюджетных организаций за 140 километров в асбестовый лагерь «Заря». И вот, новыми жертвами главы стали другие объекты ПНТЗ – Дворец культуры металлургов и Дворец водных видов спорта.

Специально, чтобы насолить ПНТЗ, глава города создал административную комиссию. В нее вошли Елена Елисеева, Марина Соколова, Игорь Штыменко, Светлана Рудакова, Ксения Лумпова. Чиновники, которые получают

приличную зарплату из бюджета (а формируется он, в том числе и за счет налогов Новотрубного завода) тратили время, составляли акты обследования, заседали, перевели кучу бумаг – и всё для того, чтобы оштрафовать на 20 тысяч рублей учреждения культуры и спорта.

Официальная версия – нарушение «Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории городского округа». На самом деле речь идёт о рекламных плакатах, которые были размещены на фасадах зданий, якобы, без разрешения администрации города. На ДК висел баннер с надписью «Юра, прости за правду! Твое теле-



видение.», на бассейне – «Белые в городе! Все - на субботник!». Не исключено, что ДВБС попал под гнев градоначальника ещё и потому что, там арендует помещения телеканал «ПТВ», который освещает очень неудобные для Переверзева темы.

Известно, что в стенах ДК и бассейна работают десятки детских кружков и секций. Работники соцобъектов в недоумении. «Если мы не нужны главе, так пусть он не ходит ни во Дворец культуры, ни

воуральске, Калуге и Владивостоке. Помимо наших студентов, в нём участвуют представители творческой элиты из городов строительства ДНК – журналисты, музыканты, архитекторы. В рамках семинара будущие «белые металлурги» встречаются с известным журналистом Александром Острогорским, директором объединения «Музеи Москвы» Алиной Сапрыкиной, арт-директором проектов «Этажи» Савелием Архипенко, директором Уральского филиала Государственного центра современного искусства Алисой Прудниковой и другими известными художниками, артистами, продюсерами. Также для участников семинара запланировано посещение нескольких музеев Москвы.

НЕОБЫЧНЫЙ СЕМИНАР

СТУДЕНТЫ КОЛЛЕДЖА
В МИНИСТЕРСТВЕ КУЛЬТУРЫ

Пять студентов Первоуральского металлургического колледжа – партнера группы ЧПЗ по образовательному проекту «Будущее белой металлургии» – принимают участие в семинаре «Конструируем ДНК», который проходит в Москве.

В рамках семинара будет представлена концепция по созданию Домов новой культуры, презентован международный опыт создания культурных центров и важность стратегии коммуникации для новой культуры. Участники смогут обменяться идеями и проектами по развитию ДНК-центров.

– Здесь мы увидели возможность реализовать свои творческие порывы. Я почувствовал себя частью этого огром-

ного проекта по созданию ДНК-центров, – говорит после первого дня семинара студент программы «Будущее белой металлургии» Артём Рогозинников. – Находясь здесь, мы с однокурсниками уверен, что множество идей и замыслов, которые помогут нам создать свой неповторимый ДНК в Первоуральске.

Семинар проводится Министерством культуры Российской Федерации в рамках создания ДНК-центров в Пер-

ЗНАЙ НАШИХ!

ДЕБЮТ ЛИЦЕИСТОВ В НАУКЕ

В рамках Международного Евразийского молодёжного экономического форума в Екатеринбурге прошёл конкурс исследовательских работ школьников «Дебют в науке». Первоуральск в нём уже второй раз представляли учащиеся лицея № 21. Всего ими в оргкомитет было отправлено 29 проектов, 15 из них допустили в финал – 7 были отмечены: 4 стали призёрами; 3 победили в номинациях.

Главная цель конкурса – популяризовать интеллектуальную деятельность среди молодежного сообщества и дать стимул молодым интеллектуалам для развития новаторских идей и достижения своих целей. В организации и проведении форума принимают партнерское участие вузы и научные центры Евразии, крупные промышленные компании, всероссийские и международные бизнес-ассоциации, общественно-политические и этнокультурные международные молодеж-

ные организации, действующие в более чем 50-ти странах мира.

Основная структурная единица форума – конгресс, включающая в себя конкурсы и мероприятия, объединённые по характеру и сфере разрабатываемых проектов. Внутри конгресса существуют несколько конкурсов, где участники представляют свои работы.

Так, в секции «Экономическая шкатулка» десятиклассница Ида Лобanova с преподавателем Ириной Балабановой представили проект «Гостиница для домашних живот-

ных», который занял второе место и получил путевку на мировой молодёжный конгресс в столицу Казахстана – Астану. Второклассница Анастасия Кульбицкая, самая юная участница в секции «Клуб путешественников» и среди всех участников форума, с «Путеводителем по Аркаиму» заняла второе место. Хотя соревноваться ей пришлось с двадцатью соперниками 8-11 классов. Как отмечает классный руководитель девочки Оксана Поддубная, проект интересен тем, что ребёнок представил свой собственный опыт. Насте



после путешествия по Аркаиму захотелось поделиться впечатлениями, и она решила создать экскурсию в интерактивной форме,

Презентация «Мирового университета» в категории «Welcome» от 8-а класса проходила на английском

языке. Под руководством Татьяны Сэкэрину команда в составе Людмилы Калина, Екатерины Соловьевой, Анны Поляковой, Дениса Сычева, Александра Деменева, Григория Воронина, Валерии Лашко и Максима Дрыгина защитила проект объединенных образовательных стратегий, оцененный третьим призом. Ученики 3-а класса Екатерина Добрынина, Александра Криницына и Альберт Мыслицкий за работу «Мусору – вторую жизнь!» получили третье место в группе «Экологическая поляня».

По словам заместителя директора лицея по воспитательной работе Вероники Носовой, эти успехи обусловлены слаженной работой детей, преподавателей и родителей. Готовый проект – это продукт, который надо грамотно представить: как правильно выбрать тему, как начать работать с материалом – всё это ребёнку подскажет педагог. Конечно, родители в стороне не остаются.

КАПРЕМОНТ – ЭТО ЗАДЕЛ НА УСПЕШНУЮ РАБОТУ

Согласно годовому графику, в цехе № 8 в течение 19-ти дней проведён капитальный ремонт основного и вспомогательного оборудования ТПА 30-102. Столь масштабные работы последний раз проводились осенью 2011 года.

По словам механика цеха Олега Сидорова, отличие нынешнего ремонта от предыдущего заключалось в том, что кардинальному обновлению подвергся участок входной стороны извлечателя оправок непрерывного стана. В качестве подрядчика здесь выступил «Востокметаллургмонтаж».

Перемены коснулись всей технологической цепочки производства труб. В том числе основных механических, электрических машин, секционных нагревательных печей, средств механизаций, систем

ровано около 107 тонн старого оборудования, запущенного в производство ещё в 90-е годы прошлого века, и столько же смонтировано.

Перемены коснулись всей технологической цепочки производства труб. В том числе основных механических, электрических машин, секционных нагревательных печей, средств механизаций, систем



ЦИФРЫ

- В капитальном ремонте было задействовано 1500 человек.
- Стоимость произведенных работ составила 140 миллионов рублей.

Его работники в сжатые сроки выполнили огромный объём строительных и монтажных работ. Было демонти-

жидкой и густой смазок, трубопроводов гидросмыва. Технологический персонал принимал активное участие в чи-

стке и промывке оборудования. По окончании ремонта была произведена контрольная проверка технологической точности основных механических машин.

В работах, наряду с механиками, электриками, технологами цеха, участвовали подрядные организации: «Уралдомнаремонт» и «Уралметаллургремонт», «Востокметаллургмонтаж», а также

подразделения вспомогательного производства ПНТЗ, командированные работниками из других цехов предприятия.

Главным результатом проведённого капитального ремонта начальник цеха № 8 Виталий Верт назвал готовность коллектива трубопрокатчиков выпускать качественную, конкурентоспособную продукцию.

КУЛЬТУРА

И ДРУГИЕ ОРКЕСТРЫ ПОКОРНО МОЛЧАТ...

Духовой оркестр «Серебряные трубы» Дворца культуры металлургов год назад в Новоуральске занял первое место во Всероссийском фестивале в номинации «Любительские оркестры». Конечно, отличиться в столь престижном конкурсе почётно, и коллектив гордиться победой.

Однако, по мнению художественного руководителя Александра Скрынникова и дирижёра Марата Григоряна, им дороже призов и наград слушение народа, простым горожанам. Именно на это были сориентированы музыканты два года назад акционером группы ЧТПЗ Андреем Ильичём Комаровым, благодаря которому оркестр с 47-летней биографией получил солидную финансовую поддержку на приобретение инструментов, костюмов. Можно сказать, произошло второе рождение «Серебряных труб».

Прошлым летом дефиле-оркестр подарил публике 20 выступлений, исполнив семь маршев и два оркестровых произведения. Кроме того, его слушали на Дне металлурга, Дне ВДВ, на открытии памятного знака морякам на бульваре Ватутина...

В межсезонье руководители творческого коллектива, музыканты не сидели сложа руки. В студийных условиях разучено и отрепетировано четыре новых марша, которые будут играть на наизусть: «Триумф победителей», «Тоска по Родине», «Прощание славянки», «Марш танкистов». Они, по словам Марата Огanesовича, разнообразят имеющийся репертуар и тем самым, наверняка, расширят аудиторию слушателей.

Александр Геннадьевич рассказал о



незначительных переменах в его команде. Точнее, о пополнении: к двум девушкам добавилась третья – флейтистка.

Всего же в труппе 25 человек. По возможности оркестр всегда старается выступать полным составом. Но случается, кто-то на работе занят, приболел, уехал... Выручает универсализм исполнителей, играющих на разных инструментах. Вообще, подготовка резерва постоянно заботит руководителей, поэтому они постоянно занимаются с юными дарованиями - со всеми, кто желает приобщиться к духовой музыке.

С недавних пор на базе оркестра образовался диксиленд – малый состав из семи человек, с которым можно исполнять эстрадно-джазовые композиции на мероприятии по случаю. Как, например, это было во время КВНа группы ЧТПЗ. Музыканты хорошо вписались в общую канву, зал всякий их выход на сцену встречал аплодисментами.

В ближайшее воскресенье в 14 часов «Серебряные трубы» официально открывают летнюю кампанию. Сначала на площадке перед дворцом культуры буду-

дут аккомпанировать очередному занятию-встрече участников проекта для ветеранов «Серебряные танцы», а затем с дефиле отправятся по городским маршрутам. По сравнению с прошлым годом вряд ли появятся новые, ведь тротуары, дорожное покрытие за зиму лучше не стали. А для оркестрантов очень важна техника безопасности – двигаться вперёд, не глядя под ноги. Скорее всего, места встреч с первоуральцами останутся прежними: площадки возле ДК и фонтана, в парке культуры у обелиска, аллеи и скверы в центре города.

Так что, все значимые события в жизни Новоуральского завода, города по традиции будут проходить с участием полюбившегося народом духового оркестра «Серебряные трубы». Его выступления – своеобразная фишечка, коей не могут похвастать другие территории Западного управленческого округа, да и, пожалуй, всей Свердловской области. Исключение – разве что, Новоуральск, где 2 июня состоится традиционный Всероссийский фестиваль, на который подтверждать своё мастерство отправится и наш оркестр.

НОУ-ХАУ

ЦЕНТР ОПЕРАТИВНОЙ СВЯЗИ

В группе ЧТПЗ в целях совершенствования производственной и автоматизированной систем создан собственный колл-центр.

– На предприятиях группы действует единая служба поддержки пользователей, которая занимается регистрацией обращений и решением инцидентов пользователей, принимает внешние звонки, – комментирует руководитель департамента по ИТ ЧТПЗ Михаил Матвеев. – Для оперативного решения возможных проблем пользователей создан единый колл-центр, партнером проекта стала компания «Айтелика». Сегодня мы обрабатываем более 2000 телефонных звонков в сутки.

Итогом нововведения стала организация гарантного обслуживания всех абонентов (в случае занятости операторов абоненту предоставляется выбор – ждать дальше, оставить запрос на обратный звонок, оставить голосовое обращение), появилось меню с возможностью самообслуживания; осуществляется запись всех разговоров для оптимизации работы ИТ-службы. Руководство ИТ-группы ЧТПЗ имеет полное представление о работе службы поддержки пользователей, а on-line отчёты позволяют увидеть «узкие места», требующие доработки.

СУББОТНИК

«ЧИСТЫЕ БЕРЕГА» НИЖНЕГО ПРУДА

Сотрудники Новотрубного завода приняли участие в международной акции «Чистые берега» – она проводится два раза в год по инициативе Екатеринбургского представительства немецкой компании «Энвиро-Хеми». Мероприятие представляет собой большой субботник, который этой весной охватил несколько регионов России, а также Литву, Казахстан и Киргизию.

В минувшую субботу была прибрана территория в районе лодочной станции на Нижнем пруду. Итогом работы стала чистая прибрежная полоса, собрано 60 кубометров мусора

– Это хорошо, когда люди всем миром наваливаются на проблему с уборкой, тут результат виден сразу, – прокомментировал новотрубник Евгений Белоусов. – Ведь, наладив порядок и чистоту, мы создаём задел на будущее, решаем таким образом вопросы экологии.

В акции, помимо коллектива Новотрубного, участвовали работники заводов «Русский хром 1915», СУМЗ, а также юноши и девушки, приехавшие в Екатеринбург на Евразийский экономический форум молодёжи, в том числе – из Словакии, Чехии, Польши, Германии, Англии, Испании, Андорры, Непала, Азербайджана, Армении...

– Интересно было наблюдать, как на порывистом ветру чернокожие ребята гребли мусор, – поделилась Галина Пахальчак, профессор Уральского государственного экономического университета, вице-президент Уральской ассоциации экологически ответственных предприятий.

Напомним, что месяцем ранее ПНТЗ организовал в Первоуральске массовый субботник с охватом почти 5000 заводчан. Новотрубники убрали 32 га городской территории и вывезли 2000 кубов мусора.

АНОНС

«В ОЖИДАНИИ ЕГО» И... ПРЕМЬЕРЫ

В середине февраля этого года свои двери открыл театральный клуб совета молодёжи ПНТЗ. И вот, скоро – премьера.

Клуб задумывался как место общения молодых новотрубников. Желающие могут получать там уроки по ораторскому мастерству, участвовать в подготовке спектаклей.

А пока немногочисленная труппа готова вынести на суд зрителей лирическую комедию «В ожидании Его», поставленную по мотивам утопической пьесы «Святая Сусанна, или Школа мастеров» известного эстонского писателя Энн Витемаа. Основная действующая сила произведения – добирота.

В ролях: токарь цеха № 25 Галина Баскакова, лаборанты ЦЗЛ Наталья Герман и Марина Михалёва, контролёр ОТК цеха № 7 Наталья Стулина.

Начало спектакля в малом зале Дворца культуры металлургов 29 мая в 18 часов. Вход – по бесплатным билетам, которые можно получить у Галины Баскаковой, руководителя ТРАМ (театр рабочей молодёжи).

СТАРТЫ НОВОТРУБНИКОВ

«ПОБЕДУ ПОСВЯЩАЮ ДЕДУ...»

Первоуральский экипаж автомобиля «ВАЗ-2113» в столице Зауралья стал победителем открытого чемпионата Курганской и Челябинской областей по авторалли в классе «Стандарт». Соревнования были приурочены к Дню Победы.

По словам пилота 27-летнего Максима Кушнира, нелёгкую победу он посвятил своему деду Николаю Ивановичу Яковлеву, который подростком в 1942 году был вывезен из блокадного Ленинграда. Учился у нас в школе ФЗО, позже стаял у истоков создания комсомольско-молодёжных бригад в цехе № 13 Старотрубного завода, где со взрослыми и сверстниками ковал победу.

...Из ёщё трех первоуральских машин две не добрались до финиша – сошли с очень сложной и коварной трассы, одна не смогла конкурировать за место на пьедестале.

Максим работает ведущим инженером по подготовке производства в цехе № 15. Начинал «гоняться» на картинах под руководством отца Анатолия Петровича, который трудится в цехе № 16 электрогазосварщиком, а в свободное время является техником-механиком у сына. То, что успели переоборудовать и отладить недавно приобретенную машину, – это его заслуга. Фамильный экипаж дополняет бесстрашный штурман Евгения Зубкова.

Вместе они в этом году добились большого успеха уже в третьем старте. До этого сумели отличиться в Новогорске Челябинской области и в городе Катайск, что под Курганом, где автоспорт развит и пользуется огромной популярностью у населения.

ДЕЛО МОЛОДОЕ

ДАЁШЬ КОМАНДУ!

Совет молодёжи ПНТЗ набирает мужские и женские команды для участия в соревнованиях на Кубок Уральского Федерального округа и в чемпионате УрФО по рафтингу.

Сроки проведения - с 21 по 23 июня. Место – река Чусовая в районе села Слобода (турбаза «Чусовая»). Рафты, весла и спасательное снаряжение предоставляются организаторами. Ограничений по возрасту нет.

Для участия необходимо указать в письме ФИО, контактный телефон участника и отправить его по электронной почте на имя Алексея Желтышева a_zheltushev@chelpipe.ru

ПОЧТА

СПАСИБО ЗА ПРАЗДНИК!

Искренне признательны за внимание к нам, старым работникам, за радушный приём и хлебосольство, руководству и общественным организациям цеха № 15.

Наших цехов уже нет, но приятно сознавать, что о нас помнят и заботятся. Спасибо за праздничный стол, концерт ансамбля «Огонёк» из центра «Осень», за предоставленную возможность общения.

От имени ветеранов филиала – Н.Никулин, Н.Мингалёв, В.Зайцева, А.Миндиярова, И.Дорошко, Ю.Топорков

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

СЛАВНЫЕ КОТЯТА

Ласковые, забавные малыши в возрасте полтора месяца – трёхшёрстный и серо-белый – ждут звонка от своих будущих хозяев по телефону 89502081400.

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А.ПАГНЕВ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1325. Тираж 3360. Цена свободная.

(*) – публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ЗЫБКИЙ ПЕРЕВЕС

Вот, и на Динас, наконец, пришёл областной футбол – первому домашнему поединку «Динура» предшествовала церемония с поднятием флага нового сезона, приветствиями и напутствиями футболистов.

Календарь определил хозяевам в соперники команду «Эльмаш» из Екатеринбурга – дебютанта группы сильнейших, бронзовового призёра прошлого года во втором дивизионе. Несмотря на то, что в активе гостей при двух поражениях в активе было лишь очко за ничью (с новоуральским «Кедром»), они без робости начали матч и добрых полтайма достойно противостояли оgneупорщикам.

На поле шла в основном позиционная борьба за инициативу, которой со временем всё же завладели первоуральцы. Они до перерыва дважды были близки к успеху, когда И.Васильев не сумел перебросить мяч через вышедшего на встречу вратаря, и когда эльмашевский страх сам отчаянным броском спас положение после удара нашего новичка 26-летнего А.Соловьёва (перешёл из екатеринбургской «Смены»). Было ещё два полумомента, которые до реальной угрозы не смогли довести А.Киселёв и наш капитан М.Белоногин.

Екатеринбуржцы свои атаки – по центру ли, по флангам – завершали академичными, прострелами, навесами, с коими легкоправлялся на последнем рубеже на сей раз С.Стромов.

Назревавший гол состоялся на 13 минуте второй половины. При угловом от правого фланга соперники отмахнулись выносом – опять в зону подачи корнера на остававшегося там М.Белоногина, тот сделал навес в штрафную, где здорово на опережение сыграл И.Васильев, головой переправивший снаряд в сетку. Казалось, нашим ребятам удастся нарастить преимущество, однако все попытки пробить вратаря «Эльмаша», в том числе вышедшим на замену свежими динасовцами Д.Кардаполовым,

Ф.Тасковым, оказались тщетными. За минут десять до финального свистка мог отличиться А.Костин, но рост, прыгучесть и реакция помогли екатеринбургскому голкиперу совершить невероятный нырок за мячом в нижний угол Счёту 1:0 сохранился.

Приятным дополнением к выпущенной организаторами цветной программке матча стало награждение по его итогам лучших футболистов с обеих сторон. На этот счёт затруднений не возникло – было очевидно, что призы заслужили И.Васильев (на снимке) и эльмашевский вратарь А.Белоруссов.

Другие результаты: «Реж» - «Синара» Каменск-Уральский 0:2, «Урал-дубль» - «Металлург» Верхняя Пышма 0:5, «Ураласбест» - «Северский трубник» Полевской 0:4, «Смена» Екатеринбург - «Брозекс» Берёзовский 5:2, «Уралец» Нижний Тагил - «ФОРЭС» Сухой Лог 0:2, «Кедр» Новоуральск - «Горняк» Качканар 1:3, «Урал-Д» - «Брозекс» 2:3.

Положение в таблице: 1. «Динура» - 12 очков. 2. «Горняк» - 10. 3. «Смена» - 9 (матчи 16-3). 4. «Синара» - 9 (9-1). 5. «Металлург» - 9 (10-5). 6. «Северский трубник» - 6 (6-0). 7. «Брозекс» - 6 (12-11), 8. «Ураласбест» - 6 (4-5). 9. «ФОРЭС» - 4 (11-13). 10. «Кедр» - 4 (2-4). 11. «Эльмаш» - 1. 12. «Реж» - 0 (2-10). 13. «Урал-Д» - 0 (2-11). 14. «Уралец» - 0 (2-18).

Завтра динасовцы в Екатеринбурге встречаются с подмастерьями «Урала». Матч в новом манеже на Уралмаше начнётся в 17 часов. В первый день июня оgneупорщики принимают екатеринбургскую «Смену».

КУБОК ОБЛАСТИ

Определены места проведения четвертьфиналов . 5 июня в областном центре «Урал-Д» принимает «Смену», в Та-



гиле «Уралец» на своём поле – земляков из «Спутника», а пышминцы – динасовцев. Ответные матчи с участием названных клубов состоятся 19 июня. В тот же день асбестовцы дома сразятся с «Синайкой», повторная встреча этой пары - в Каменске 26 июня.

ВТОРАЯ ГРУППА

Футболисты «Факела» на матч очедного тура выезжали в Верхнюю Синичиху.

Тамошний «Урожай», имевший две победы, добился третьего успеха в турнире - 2:1(гол у нас – К.Швецов).

Другие команды сыграли так: «Урал» Ирбит – «Титан» Верхня Салда 1:2, «Спутник» Нижний Тагил – «Изумруд» п.Малышева 1:2, «ГАЗЭКС» Каменск-Уральский – «Красноуфимск» 2:0, «Металлург» Нижние Серги – «Гранит» Верхний Тагил 3:2, «Цементник» п.Цементный – «Металлург» Двореченск 3:0, «Полевской» - «Старт» Арти 3:5.

Расстановка в таблице: 1. «ГАЗЭКС» - 9 очков (матчи 10-2). 2. «Урожай» - 9 (6-2) . 3. «Цементник» - 7. 4. «Металлург» НС - 6. 5. «Спутник» - 4 (7-4). 6. «Титан» - 4 (6-6). 7. «Урал» - 3 (5-5). 8. «Старт» - 3 (7-8). 9. «Факел» - 3 (5-6). 10. «Полевской» - 3 (7-10). 11. «Красноуфимск» - 3 (5-8). 12. «Гранит» - 3 (5-9). 13. «Изумруд» - 3 (4-9). 14. «Металлург» Дв. – 1 очко.

Завтра в 16 часов факеловцы на Хромпике принимают тагильский «Спутник».

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ЗА СТОЛОМ ПЕРЕГОВОРОВ

В середине марта в Стокгольме на заседании Технического комитета Международной федерации бенди (FIB) предварительно были рассмотрены вопросы будущего хоккейного сезона 2013-2014 годов. И вот, там же, в шведской столице, утверждены сроки и места проведения предстоящих соревнований.



Музской чемпионат мира состоится в Иркутске 26 января – 2 февраля. Одним из ключевых моментов является официальное решение об изменении структуры проведения розыгрыша - в группе «А» выступят восемь сборных в двух подгруппах. Женский чемпионат пройдёт в шведском городе Нёсче.

Нередко финансово бедствующая Норвежская федерация бенди, порой отказавшаяся от своих заявок по приёму соревнований, на этот раз замахнулась аж на два турнира. Осло 24-26 января готово принять мировое первенство юниоров (до 19 лет). Кстати, старшим тренером российской сборной этого возраста назначен наставник «Уральского трубника»

А.Жеребков. В городе Драммен 31 января-2 февраля за Кубок Европы поборются юноши до 17 лет. А младшие ребята (до 15 лет) на своё первенство (в 7-8 неделю нового года) съедутся в Швецию. Неопределённость возникла с молодежным первенством (хоккеисты до 23 лет) В первую-вторую неделю декабря Кемерово может заменить один из сибирских городов.

Стал известен международный календарь для клубов. Кубок чемпионов в Эдсбюне будет разыгран 12-15 сентября, а Кубок мира в Сандвикене – 10-13 октября.

Помимо этого, на заседании Технического комитета FIB были рассмотрены вопросы необходимости использования защитной экипировки на шее хоккеистов. Обсуждалась также целесообразность наличия и крепления камер на шлемах игроков. Решено рассмотреть новые технологические варианты приспособления, нацеленные на уменьшение размеров камеры во избежание получения травм.

СТОЛОВАЯ «УРАЛ»

Приглашает жителей города

ВКУСНО ПООБЕДАТЬ, ПРОВЕСТИ БАНКЕТ,
ЗАКАЗАТЬ ПОМИНАЛЬНЫЙ ОБЕД.

В рабочие дни организовываем БЕСПЛАТНУЮ ДОСТАВКУ
обедов в офис и домой.

Принимаем заказы на приготовление и доставку пирогов.

Стол заказов – тел. 271-399



реклама